上海震旦职业学院《电工基础》模拟试卷5答案
1、 选择题(每空格2分,共20分)

1—B  2—C  3—C  4—C  5—D  6—C  7—B  8—A  9—D  10—C 

2、 简答题（共10分）

1.（5分）    uN1=-6V      uN2=12V     
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2.（5分）   R1+R2+R3=1+1+1=3Ω
3、 计算题（共70分）

1. （8分）I2=Ubc/2Ω=3A;  对节点c：I= -(I2+ 4A)=-(3+4)=-7A;   （2分）

对节点b: I4=4A+ I2-2A=4+3-2=5A;                              （2分）

由KVL可得：U-Uda+Uab+6V=0(顺时针方向)；U=3* I3-4* I4-6=3*(-3)-4*5-6=-35V（2分）

X元件吸收的功率为： 

 W  （2分）
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2.（5分） 等效电路如图所示：I1=(12V-6V)/2Ω=3A;(2分)

 对a点列KCL方程:I2=6-I1=6-3=3A （2分）
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（1分）
3.（6分）网孔1：I1=2A；   网孔2：-3I1+(3+3+3)I2-3I3=0；

网孔3：-5I1-3I2+(1+3+5)I3=-4               （2分）

整理得：9I2-3I3=6       解得：I2=I3=1A  （2分）；   Uo=I2*3=3V  （2分）

        -3I2+9I3=6

4.（8分）（本题可自选解题方法）  应用节点法：
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  (4分) ∵U=0 ∴令UN1=UN2 解得Is=-8/9A（4分）

Is的方向如图所示。

5.（10分）由图（1）可知： I=(90+90)/(15+30)=4A;  Uoc=I*30-90=30V  (2分)

由图（1）可知：Ro=30//15=10Ω。（2分）

由图（2）可知：I=(30-20)/(10+10)=0.5A; 由图（2）、（3）可知：U=I*10+20=25V（2分）
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图（1）                  图（2）                图（3）  （图4分）

6.（8分）由图（1）可知： I=6/(3+5+1)=6/9=2/3A；Uoc=Uad+Udb=7+I*2/3=7+2=9V
Ro=(1+5)//3=2Ω （4分）

由图（2）可知：当

时获得功率最大 。 

（2分）
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（2分）
图（1）                       图（2）

7.（8分）


（4分）

(1)式—(2)式：

 （2分）； C=

F=15.9(F（2分）

8.（12分）
(1)作相量图如下：
  

（4分）

(2)I=U1/3.5=2A（2分）；

由△BCD与△BCA可得方程：


（4分）

解得： 

(     

H   （2分）

9.（5分）
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